
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2022 ðiê. 10 êëàñ. 2 òóð

1. Ìèõàéëî íàçèâà¹ ïàðó íàòóðàëüíèõ ÷èñåë (m,n) íåïðè¹ìíîþ, ÿêùî ÷èñëî 17m + 43n äiëèòüñÿ íà
m − n. Ìèõàéëî õî÷å âèáðàòè äåêiëüêà íàòóðàëüíèõ ÷èñåë, ùî íå ïåðåâèùóþòü 2022, òàêèì ÷èíîì,
ùîá æîäíi äâà îáðàíèõ ÷èñëà íå óòâîðþâàëè íåïðè¹ìíó ïàðó. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü ÷èñåë çìîæå
âèáðàòè Ìèõàéëî?

2. Ó òðèêóòíèêó ABC ç AB < BC òî÷êà O ¹ öåíòðîì îïèñàíîãî êîëà, à D i E � ñåðåäèíàìè âiäðiçêiâ
AB i AC âiäïîâiäíî. Ïðÿìà OE ïåðåòèíà¹ BC ó òî÷öi K, à îïèñàíå êîëî òðèêóòíèêà OKB âäðóãå
ïåðåòèíà¹ ïðÿìó OD ó òî÷öi L. Íåõàé F � öå îñíîâà ïåðïåíäèêóëÿðà, îïóùåíîãî ç òî÷êè A íà ïðÿìó
KL. Äîâåäiòü, ùî òî÷êà F ëåæèòü íà ïðÿìié DE.

3. Ó Ìèêîëè ¹ ñåéô, êîä äî ÿêîãî ñêëàäà¹òüñÿ ç n öèôð, êîæíà ç ÿêèõ � 0 àáî 1, àëå Ìèêîëà
éîãî íå ïàì'ÿòà¹. Ñïî÷àòêó áóëî ââåäåíî ïîñëiäîâíiñòü, ùî ïîâíiñòþ ñêëàäà¹òüñÿ ç íóëiâ, àëå ñåéô
çàëèøèâñÿ çàêðèòèì (òîáòî ïîñëiäîâíiñòü ç íóëiâ íå ¹ ïðàâèëüíèì êîäîì). Çà îäíó ñïðîáó Ìèêîëà
ìîæå ââåñòè ïîñëiäîâíiñòü ç n öèôð, êîæíà ç ÿêèõ � 0 àáî 1. ßêùî öÿ ïîñëiäîâíiñòü çáiãà¹òüñÿ ç êîäîì,
òî ñåéô âiäêðèâà¹òüñÿ. ßêùî æ ââåäåíà ïîñëiäîâíiñòü ñïiâïàäà¹ ç êîäîì â áiëüøié êiëüêîñòi ïîçèöié,
íiæ ïîïåðåäíÿ ââåäåíà Ìèêîëîþ ïîñëiäîâíiñòü, òî ñåéô êëàöà¹. Â iíøèõ âèïàäêàõ ñåéô çàëèøà¹òüñÿ
çàêðèòèì i êëàöàííÿ íå ÷óòíî. Çà ÿêó íàéìåíøó êiëüêiñòü ñïðîá Ìèêîëà ãàðàíòîâàíî ìîæå âiäêðèòè
ñåéô?

4. Äëÿ äîäàòíèõ ÷èñåë a, b i c, ÿêi çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü ab+ bc+ ac = a+ b+ c, äîâåäiòü íåðiâíiñòü:√
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